

## ЮВІЛЕЙ

## Олена Миколаївна Сухіна



У листопаді відзначила свій ювілей радіолог-онкогінеколог, доктор медичних наук, професор О.М. Сухіна.

Після закінчення з відзнакою в 1977 р. Харківського медичного інституту Олена Миколаївна працювала на різних посадах в ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва НАМН України». За десять років вона захистила кандидатську дисертацію на тему «Клінічна ефективність поєданого променевого лікування раку шийки матки з використанням радіоколоїдів». Пізніше отримала вчене звання старшого наукового співробітника.

У 2002 р. Олена Миколаївна захистила докторську дисертацію «Роль і місце променевої терапії в комплексному лікуванні раку яєчників» і отримала науковий ступінь доктора медичних наук.

А п'ять років тому їй було присвоєно вчене звання професора.

Професор О.М. Сухіна очолювала Українське товариство радіологів та онкологів, була і є членом вченої ради інституту, Проблемної комісії

«Клінічна радіологія та радіобіологія», а також Проблемної комісії «Медична радіологія» МОЗ та НАМН України, членом спеціалізованих захисних рад з радіології та онкології при Харківській медичній академії післядипломної освіти і Донецькому національному медичному університеті ім. М. Горького. Працюючи за сумісництвом професором кафедри онкології та дитячої онкології Харківської медичної академії післядипломної освіти, Олена Миколаївна охоче передає свої знання лікарям з різних областей України. Під її керівництвом двоє фахівців уже захистили кандидатські дисертації.

Професор О.М. Сухіна завжди бере активну участь у підготовці науково-практичних конференцій і з'їздів на базі інституту, виступає з доповідями на всеукраїнських і міжнародних конференціях та з'їздах. Вона має близько 200 публікацій в наукових виданнях, зокрема в «Українському радіологічному журналі», до складу редколегії якого входить і визнана авторитетним рецензентом.

Як лікарю Олену Миколаївну завжди вирізняли особлива здатність знаходити правильний підхід до кожного онкохворого, вміння примусити його повірити в позитивний результат лікування, і це врятувало чимало людей. Постійно набуваючи професійного досвіду, О.М. Сухіна досягла рівня спеціаліста високої кваліфікації, досконало оволоділа сучасними методами променевої і хемотерапії.

Колеги щиро вітають шановну Олену Миколаївну Сухіну з ювілейною датою і зичать їй нових звершень у науковій та практичній лікувальній роботі, міцного здоров'я, творчих сил та енергії.

*Колектив ДУ «Інститут медичної радіології  
ім. С.П. Григор'єва НАМН України»  
Редколегія «Українського радіологічного журналу»*